



మన జనప్రగతి

జనం కోసం.. అక్షర ప్రగతి...

తెలుగు దినపత్రిక



సంపుటి : 6 సంచిక : 210 పేజీలు : 8 వెల : రూ.2/- 12-04-2024 వైఎస్సార్ కడప
Circulated by Kadapa, Ananthapur, Chittoor, Vishakapatnam, Srikakulam, Elluru, Thirupathi, Ongole, Vijayawada, SPSR Nellore, Prakasham, Guntur, Kurnool

వాళ్ల సొంతగడ్డపైనే ఉగ్రవాదుల్ని లేపేస్తున్నాం ప్రధాని సంచలన వ్యాఖ్యలు

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- ప్రధాని నరేంద్రమోడీ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఉత్తరాఖండ్ లో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఆయన తమ ప్రభుత్వ హయాంలో మన దేశ భద్రతాబలగాలు ఉగ్రవాదుల్ని వాళ్ల సొంత గడ్డపైనే హతమారుస్తున్నాయని గురువారం అన్నారు. సుస్థిర ప్రభుత్వం ఉండటం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలను దేశ ప్రజలు చూశారని మరోసారి మోడీ సర్కార్ రావాలనే ప్రతిభ్యనులు దేశవ్యాప్తంగా వినిపిస్తున్నాయని అన్నారు. దేశంలో బలహీనమైన, అస్థిర ప్రభుత్వాలు ఉన్నప్పుడల్లా శత్రువులు ప్రయోజనం పొందారని, ఉగ్రవాదం విస్తరించినది, కానీ బలమైన మోడీ



ప్రభుత్వంలో మన బలగాలు వారి సొంత గడ్డపైనే ఉగ్రవాదుల్ని హతమారుస్తున్నాయని చెప్పారు. అవినీతిపరులు దేశాన్ని దోచుకోకుండా అడ్డుకున్నానని, అందుకే తనపై వారంతా కోపంగా ఉన్నారని అన్నారు. భారత్ గతంలో కన్నా బలంగా మారినది, త్రివర్ణ పతాకం

2..

ప్రధాని మోడీ వ్యాఖ్యలపై స్పందించిన చైనా

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో చైనా-ఇండియా సరిహద్దు సమస్యలపై మాట్లాడారు. సరిహద్దుల్లో ఉన్న సుదీర్ఘమైన పరిస్థితిని పరిష్కరించాలని చెప్పారు. సరిహద్దు వివాదాల కారణంగా ఇరు దేశాల మధ్య దెబ్బతిన్న సంబంధాలను సాధారణీకరించడంపై ప్రధాని మోడీ చేసిన వ్యాఖ్యలపై డ్రాగన్ కంట్రి చైనా గురువారం



2..

లక్ష కోట్ల భారీ స్కామ్... దేశంలాంటి టాప్ మహిళా వ్యాపారవేత్తకు మరణశిక్ష

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- మన దేశంలో ఆర్థిక నేరాలు చేసిన వారు చాలా మంది ఉన్నారు. వందలు, వేల కోట్లు బ్యాంకుల వద్ద రుణాలు తీసుకుని వాటిని ఎగ్జిట్ విదేశాలకు పారిపోయిన వారి జాబితా పెద్దగానే ఉంది. అయితే వారి ఆస్తులను వేలం వేయడం, ఇతర దేశాలకు పారిపోయిన వారిని తిరిగి దేశానికి రప్పించేందుకు ప్రభుత్వాలు అనేక రకాల ప్రయత్నాలు చేస్తున్నా అవి ఫలించడం లేదు. ఇక వారిపై నమోదైన కేసులు ఏళ్లు గడుస్తున్నా ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే ఉన్న చందంగా తయారవుతోంది. తాజాగా ఒక దేశంలో ఏకంగా లక్ష కోట్ల విలువైన మోసం బయటపడింది. ఈ నేరం కోర్టులో రుజువు కావడంతో ఓ బిజినెస్ ఉమెన్ కు



2..

మరణశిక్ష పడింది. వియత్నాం కోర్టు ఈ సంచలన తీర్పు వెలువరించింది. వియత్నాంలోని దిగ్గజ వ్యాపారవేత్తల్లో

ఎన్నికల వేళ కష్టాల్లో కేజ్రీవాలే

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాలేకు కష్టాల పరంపర కొనసాగుతోంది. అరెస్టై ఆయన దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై అత్యవసరంగా విచారించేందుకు సుప్రీంకోర్టు నిరాకరించింది. మరోవైపు ఆఫ్ అవినీతిలో కూరుకుపోయినది మంత్రి రాజ్ కుమార్ రాజీనామా చేయడం సంచలనం రేపింది. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ లో అరెస్టయిన సీఎం కేజ్రీవాలేకు వరుస ఎదురుదెబ్బలు తగులుతున్నాయి. జైల్లో ఉన్న సీఎం కేజ్రీవాలేకు సుప్రీంకోర్టులో గట్టి షాక్ తగిలింది. తన



అరెస్ట్ అక్రమమని కేజ్రీవాలే చేసిన పిటిషన్ పై అత్యవసరంగా విచారణ జరపడానికి సుప్రీంకోర్టు నిరాకరించింది. ఈ పిటిషన్ పై అత్యవసరంగా విచారించాల్సిన అవసరం లేదని, తరువాత తేదీని ప్రకటిస్తామని సుప్రీంకోర్టు వెల్లడించింది. కేజ్రీవాలేకు రాన్ అవెన్యూ కోర్టుతో పాటు ఢిల్లీ హైకోర్టులో ఇప్పటివరకు ఊరట లభించలేదు. ఏప్రిల్ 15వ తేదీన కేజ్రీవాలే పిటిషన్ పై విచారణ జరిగి అవకాశం ఉంది. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ తీవ్ర కష్టాల్లో

2..

మధ్యప్రాచ్యంలో ఉద్రిక్తత ఇరాన్ కి జర్మనీ విమానాలు రద్దు, జాగ్రత్తగా ఉండాలన్న రష్యా..

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- మధ్యప్రాచ్యం అట్టుడుకుతోంది. ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో అని ఆ ప్రాంతంలోని అన్ని దేశాలు ఆందోళనకు గురవుతున్నాయి. ఇటీవల సిరియాలోని ఇరాన్ ఎంబిసీపై ఇజ్రాయిల్ వైమానిక దాడుల నేపథ్యంలో ఇరాన్, ఇజ్రాయిల్ మధ్య తీవ్ర ఉద్రిక్తత ఏర్పడింది. ఇజ్రాయిల్ దాడిలో ఇరానియన్ మిలిటరీ, ఖుద్స్ ఫోర్స్ టాప్ జనరల్ తో పాటు మరో ఆరుగురు ఇరాన్ సైనిక అధికారులు మరణించారు. ఈ దాడి తర్వాత ఇజ్రాయిల్ తప్పుకుండా ప్రతికారాన్ని ఎదుర్కొంటుందని ఇరాన్ వార్నింగ్ ఇచ్చింది.



ఇరాన్ సుప్రీం లీడర్ అయతుల్లా అలీ ఖమేనీ బుధవారం మాట్లాడుతూ.. ఇజ్రాయిల్ తప్పుక శిక్షించబడాలి అని అన్నారు. అయితే, ఏప్రిల్ 1న సిరియా దమాస్కస్ దాడికి ఇజ్రాయిల్ బాధ్యత వహించలేదు. రంజాన్ తర్వాత ఎప్పుడైనా ఇరాన్, ఇజ్రాయిల్ పై దాడికి

2..

చాక్కు చేతకాని పక్షంలా ఉగ్రవాదాన్ని అరికట్టేందుకు భారత్ సిద్ధం

న్యూ ఢిల్లీ మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- ఉగ్రవాదం రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ చేసిన వ్యాఖ్యలు చర్చ నీయాంశమయ్యాయి. పాక్ పై మరోసారి రక్షణ మంత్రి తన మాటలతో దాడి చేశారు. దాయాది దేశం పాకిస్తాన్ కు చేతకాని పక్షంలో ఉగ్రవాదాన్ని అరికట్టేందుకు సహకరించడానికి భారత్ సిద్ధంగా ఉందని ఉన్నారు. ఉగ్రవాదాన్ని ఉపయోగించి భారత్ ను అస్థిరపరిచేందుకు ప్రయత్నిస్తే పాకిస్తాన్ పరిణామాలు చవిచూడాల్సి వస్తుందని

హెచ్చరించారు. 'పాకిస్తాన్ అసమర్థంగా భావిస్తే, ఉగ్రవాదాన్ని అరికట్టేందుకు సహకరించేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉంది' అని రక్షణ మంత్రి



2..

బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా వాళ్లన్నారు

చెన్నై మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- లోక్ సభ ఫోటో దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో తమిళనాడులో అధికార డిఎంకే వర్సెస్ బీజేపీలా రాజకీయం సదుస్థాయి. ఇరు పార్టీలు కూడా ఒకరిపై ఒకరు తీవ్ర విమర్శలు చేసుకుంటున్నాయి. తాజాగా తమిళనాట బీజేపీ టార్గెట్ గా పోస్టల్ ప్రచారం జరుగుతోంది. మోడీ ప్రభుత్వం కుంభకోణాలకు పాల్పడిందంటూ పోస్టల్ దర్శనమిస్తున్నాయి. తమిళనాడు వ్యాప్తంగా పలు చోట్ల ఈ పోస్టల్ కనిపిస్తున్నాయి. 'స్కామ్ చేసి స్కామ్ లని చూడండి' అంటూ పోస్టల్ పై రాసి

ఉంది. "బీ పే" ని ప్రధాని ఫోటో మరియు క్యూఆర్ కోడ్ ఉంది. ఈ క్యూఆర్ కోడ్ స్కాన్ చేయడంతో మొబైల్ ఫోన్ లో ఓ వీడియో ప్రత్యక్షమవుతోంది. ఎలక్టోరల్ బాండ్లు, కాగ్ నివేదికలో పేర్కొన్న అక్రమాలు, మౌళిక సదుపాయాల ప్రాజెక్ట్ అవినీతి మొదలైన వాటి గురించి వీడియో వివరిస్తోంది. బడా కార్పొరేట్లకు లక్షల కోట్ల రుణాలు రద్దు చేశారని పేర్కొంది. బీజేపీని తిరస్కరించి ఇండియా కూటమికి మద్దతు ఇవ్వాలని ఓటర్లను వీడియోలో కొరడం గమనించవచ్చు.



వైయస్ షర్మిల పర్యటనను విజయవంతం చేయండి

వేలూరు శ్రీనివాసరెడ్డి
పులివెందుల మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వైయస్ షర్మిల రెడ్డి శుక్రవారం జరగజోయే పులివెందుల నియోజకవర్గ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని పులివెందుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ వేలూరు శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. వైయస్ షర్మిల రెడ్డి చేస్తున్న బస్సు యాత్రలో భాగంగా పులివెందుల నియోజకవర్గ లోను బస్సు యాత్ర ఉంటుందని దీనిని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, ప్రజలు విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పులివెందుల నియోజకవర్గ లో ముందుగా వేపల్లిలో 10: 30 గంటలకు బస్సు యాత్ర ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. తదుపరి వేముల మండల కేంద్రంలో 12: 30 బస్సు యాత్ర ఉంటుంది. అనంతరం పులివెందులలో 4 గంటల వరకు వీరలు సమయం ఉంటుందన్నారు. 4 :30 గంటలకు లింగాల మండల కేంద్రంలో బస్సు యాత్ర ఉంటుంది. 5:30 గంటల కు సింహాద్రిపురము మండల కేంద్రంలో ఈ

బస్సు యాత్ర కొనసాగునుంది. అనంతరం 6: 30 నుంచి 9 వరకు పులివెందులలో బస్సు యాత్ర కొనసాగుతుందని వేలూరు శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు ఈ బస్సు యాత్రకు పులివెందుల సర్కిల్లో కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొనాలని ఎన్నికలను ఉద్దేశించి వైఎస్ షర్మిల రెడ్డి మాట్లాడతారని పేర్కొన్నారు.



పులివెందులలో ఘనంగా రంజాన్ పండుగ వేడుకలు

పులివెందుల మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:-
పులివెందుల పట్టణంలోని లోని ఈడోలో రంజాన్ పర్యటన వేడుకలు గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. పట్టణంలోని ముస్లిం సోదరులు అంతా నెల రోజులపాటు ఎంతో పవిత్రంగా ఉపవాస దీక్షలు చేసి ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. ఈ పవిత్ర ఉపవాస దీక్షలను రంజాన్ పర్యటన సందర్భంగా ముగించారు. గురువారం ఉదయం ఈడోలో ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలను నిర్వహించారు. పట్టణంలోని ఈడోలో పాటు మసీదులలో కూడా ముస్లిం సోదరులు ప్రార్థనలను నిర్వహించారు. ఎక్కడ చూసినా వేలాదిమంది ముస్లిం సోదరులు ఆయా మసీదులలో ఈడోలో అల్లాను ప్రార్థిస్తూ ప్రార్థనలను నిర్వహించారు. అనంతరం వారి వారి ఇళ్ల వద్ద స్నేహితులు బంధువులతో రంజాన్ పండుగ వేడుకలను జరుపుకొన్నారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో ఈడోలో ఫిత్ రంజాన్

పత్తికొండ మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:-
భక్తి శ్రద్ధలతో ఈడోలో ఫిత్ రంజాన్ ను ముస్లింలు నెల రోజుల పాటు ఉపవాసం ఉండి జరుపు కునే ఈడోలో ఫిత్ రంజాన్ పండుగను గురువారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఎండ తీవ్రత ఎక్కువ గా ఉండటంతో ఉదయం 8.30 గంటలకు ఇండ్ల నుండి కొత్త బట్టలు ధరించి ఈడ్గా నామజుకు బయల్దేరి వెళ్లారు. అక్కడ హఫీజ్ మొహమ్మద్ ఘర్రాక్ రంజాన్ పండుగ యొక్క ఆవశ్యకత, దాన ధర్మాలు, ఫిత్ ,ఉపవాస దీక్షల యొక్క ఆవశ్యకత గురించి వివరించారు. ప్రార్థనలో ఖురాన్ పఠనం అనంతరం ముస్లిం సోదరులు పరస్పరం శుభ కాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.



ఘనంగా జ్యోతిరావు పూలే జయంతి వేడుకలు

పులివెందుల మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:-



మహాత్మ జ్యోతిరావుపూలే జయంతి వేడుకలను పట్టణంలోని పాత ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో వైశాఖా మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించారు. గురువారం 197వ జయంతి సందర్భంగా పూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు

లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే, సతీమణి సావిత్రిబాయి పూలే చేసిన సేవలను కొనియాడారు. బడుగు, బలహీన వర్గాలకు ముఖ్యంగా మహిళలకు విద్యను అందించడంలో ఎంతో కృషి చేశారని తెలిపారు. డాక్టర్ బి ర్ అంబేద్కర్ కి వారు ఆదర్శప్రాయులని చెప్పారు ఆనాడు వారు చేసిన త్యాగాల వల్లే నీరు అందరూ ఎంతో విద్యావంతులవుతున్నారని సమాజంలో మంచి చెడుల గురించి ఆలోచిస్తున్నారని ఈ తరం వారు వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని నరైన పద్ధతిలో నడుచుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు ఇలాంటి మహనీయులు వర్గంతి కార్యక్రమం చేయడం ఎంతో ఆనందకరమైన విషయమని చెప్పారు భవిష్యత్తులో యువత వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని మంచి మార్గంలో నడవాలని సూచించారు కార్యక్రమంలో సూర భాషా సంఘం చైర్మన్ ఓ రసూల్, రాష్ట్ర సిబిల్ సమై దైరెక్టర్ గంగాధర్ రెడ్డి, కాన్సిలర్ కోడి రమణ, జేపీసి కన్వీనర్ చంద్రమౌళి, రంగనాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొన్న ముస్లిం

బొమ్మసహాల్ మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:-
ముస్లింల పవిత్ర పండగ రంజాన్ పురస్కరించుకొని మండలపరిషిలో హెసూల్, గోవిందవాడ, కల్లా హెసూల్, దేవగిరి, ఉద్దేహల్, బొమ్మసహాల్, ఉంతల్, శ్రీధరపుట్ల, సింగిపల్లి, గోనెహాల్, ఎలాంజీ, మిరి అనేక గ్రామాలలో గురువారం ఈడోలో మందిరమంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలో ముస్లిం సోదరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. అనంతరం మత పెద్దలకు, ముస్లిం సోదరులకు పవిత్రమైన రంజాన్ (ఈడోలో ఫిత్) ఒకరికి ఒక్కరు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగ ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందిస్తుందని చెప్పారు. అల్లా అనుగ్రహం కోసం 30 రోజుల పాటు కఠోర ఉపవాస దీక్షలు ఉండడం గొప్ప విషయమన్నారు. ఇస్లాం అంటే మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని ప్రతీతి ఒక్కరు ప్రవక్త అడుగుజాడల్లో నడవాలని మత పెద్దలు కోరారు. ఆ అల్లా

చల్లని దీవెనలతో ప్రజలు సుఖంతోపాటు జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. సందేశం అనంతరం ముస్లిం సోదరులను అలింగనం చేసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కాంట్రాక్టర్ చవ్వా గోపాల్ రెడ్డి ని కలిసిన మైనార్టీ

యాడికి మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- మండల కేంద్రమైన యాడికి నుండి రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మైనార్టీ యువకులు క్లాస్ వన్ కాంట్రాక్టర్ చవ్వా గోపాల్ రెడ్డిని కలిసి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి యాడికి తెలుగుదేశం మైనార్టీ అధ్యక్షుడు సుఖాన్, తెలుగుదేశం మైనార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మహమ్మద్ రఫీక్, సెల్ పాయింట్ చాంద్ బాషా, కరెంట్ రహమతుల్లా, చాందు, పూల షాప్ అమీర్, వలి, అచ్చు కట్ల మహబూబ్ బాషా, టిడిపి బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు తిరంపురం నీలకంఠ, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ వెనిగండ్ల ఆదినారాయణ, తాండ్ర విక్రమ్, మాయ కుంట్ల నారాయణస్వామి, లియో క్లబ్ విశ్వనాథ్ రామచంద్ర, లక్ష్మణ్ నాయక్, రామచంద్ర తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు



ఆ నలుగురు పాత్ర పోషిస్తున్న యాడికి మే ఐ హెల్ప్ యు

యాడికి మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:- మండల కేంద్రంలోని హాస్పిటల్ కాలనీలో నివసిస్తున్న కందికుంట రామకృష్ణ భార్య కందికుంట శాంతాకుమారి అనారోగ్యంతో మృతి చెందడం జరిగింది వీరికి కూతుర్లు గాని కొడుకులకు గాని ఎవరు లేని కారణంగా యాడికి మే ఐ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ వారికి సహాయం ఇవ్వడం జరిగింది. సహాయం అందుకున్న యాడికి ఫౌండేషన్ సభ్యులు మృతురాలి అంత్యక్రియలు పూర్తి చేయడం జరిగింది. కొడుకులు కూతుర్లు లేనివారికి అన్ని తాపై అంత్యక్రియల కార్యక్రమం చేస్తున్న మీ సేవలు ఎనలేనివని కందికుంట రామకృష్ణ మరియు ఆయన బంధువులు మే ఐ హెల్ప్ యు ఫౌండేషన్ ప్రెసిడెంట్ బందారు బాలకృష్ణ సెక్రటరీ అలూరు

చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, గౌరవాధ్యక్షులు చందగాని ప్రవ నారాయణ, బడిగింజల వేణు, కాంతమ్మ, సాకర్ శంకరపు పాల్గొనడం జరిగింది.



తెదేపా ఇంచార్జ్ అస్మిత్ రెడ్డిని కలిసిన మైనార్టీ యువకులు

యాడికి మన జనప్రగతి ఏప్రిల్ 11:-
మండల కేంద్రమైన యాడికి నుండి రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా మైనార్టీ యువకులు తెలుగుదేశం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జేసీ అస్మిత్ రెడ్డిని కలిసి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి యాడికి తెలుగుదేశం మైనార్టీ అధ్యక్షుడు సుఖాన్, తెలుగుదేశం మైనార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మహమ్మద్ రఫీక్, సెల్ పాయింట్ చాంద్ బాషా, కరెంట్ రహమతుల్లా, చాందు, పూల షాప్ అమీర్, వలి, అచ్చు కట్ల మహబూబ్ బాషా, టిడిపి బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు తిరంపురం నీలకంఠ, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ వెనిగండ్ల ఆదినారాయణ, తాండ్ర విక్రమ్, మాయ కుంట్ల నారాయణస్వామి, లియో క్లబ్ విశ్వనాథ్ రామచంద్ర,



